

「OTC医薬品事典2018-19 第16版」訂正のお知らせ

ご購入いただきました「OTC医薬品事典2018-19 第16版」(2018年4月発行)におきまして以下の誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

2018年6月4日

【正誤表】

訂正箇所	誤	正
カラー頁p17 胃・十二指腸潰瘍 かぜ薬成分および理由	記載なし	成分 サリチルアミド 理由 プロスタグランジン合成抑制作用により胃の血流量が減少し、胃・十二指腸潰瘍を悪化させることがある。
	記載なし	成分 アセトアミノフェン 理由 胃・十二指腸潰瘍を悪化させることがある。
カラー頁p17 胃・十二指腸潰瘍 解熱鎮痛薬成分	アスピリン <u>ナトリウム</u>	アスピリン <u>アルミニウム</u>
製品紹介頁p13 ヘルペシアクリーム	<u>p455</u>	p456
本文p7 使用上の注意 2	医師, 薬剤師...	医師, <u>歯科医師</u> , 薬剤師...
本文p7 記載事項と成分との関係・解説等 2	記載条件なし	記載条件 「 <u>歯科医師</u> 」はイブプロフェンを含有する製剤にのみ記載。
本文p224 「小粒タウロミン」包装・価格	<u>240錠 1,280円・700錠 2,800円・1,600錠 5,800円</u>	200錠 1,280円・630錠 2,800円・1,400錠 5,800円・2,700錠 9,500円
本文p227 抗アレルギー成分 リスク区分	<u>1</u> トラニラスト	2 トラニラスト
本文p274 抗ヒスタミン成分 リスク区分	<u>1</u> エバスチン	2 エバスチン
本文p421 「新ウナコーワクール」添加物	<u>ゲラニオール</u>	削除